
 
 

 

 

TÁJÉKOZTATÓ 

 
 

Tisztelt Állampolgárok! 

 

Ezúton is tájékoztatok mindenkit, hogy Eplény, 2013. január 1-től, a veszprémi járáshoz fog 

tartozni. 

Ez azt jelenti, hogy általános szabály szerint, a jelenleg jegyzői hatáskörbe utalt 

államigazgatási feladatok a járási hivatalok hatáskörébe kerülnek át, köztük pl. az 

okmányirodában intézendő ügyeket, egyes szociális ellátások, gyámhatósági és szabálysértési 

ügyek. Ezeket január 1-től már Veszprémben kell intézni. 

 

Változás lesz szintén január 1-től, hogy önkormányzatunk a Veszprém Kistérség Többcélú 

Társulás (VKTT) tagja lesz. Azonban a január 1-től csak a szociális étkezés és a könyvtári 

ellátás megszervezése történik Veszprémben. A szociális étkezésben résztvevők részére az 

ebédet továbbra is a zirci Szent Bernát Idősek Otthonából szállítjuk. Így az ellátás számukra 

változatlan formában történik. 

A védőnői szolgálati, anya-gyermek és csecsemővédelmi (iskola-védőnői szolgálati) és 

központi ügyeleti szolgáltatási feladatok ellátása 2013. február 28-ig továbbra is Zirc 

Kistérség Többcélú Társulással (ZKTT) együttműködve valósul meg. Március 1-től viszont 

ezek a feladatok is Veszprémbe kerülnek, a VKTT-vel együttműködve. 

 

A harmadik változás, hogy 2013. március 1-től az önkormányzati igazgatási feladatainkat a 

Veszprém, Tótvázsony, Hidegkút és Eplény közös önkormányzati hivatal útján látjuk el. 

Addig az ügyintézés továbbra is, a január 1-től új néven alakuló, Zirc, Borzavár, Lókút közös 

önkormányzati hivatalban történik. 

 

A 2013. március 1-t megelőzően, miután a közös önkormányzati hivatalunk feláll és a 

részletek is tisztázódnak újabb tájékoztatót fogok küldeni és e témakörben, a könnyebb 

eligazodás érdekében lakossági fórumot is tartunk. 

 

Mindenkinek Békés, Áldott Karácsonyt és Boldog Új Évet kívánok! 

 

Eplény, 2012. december 21. 

       Tisztelettel: 

          
(A fenti információk megtalálhatók a www.epleny.hu  weblapon is, a friss hírek között.) 
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